

给垃圾画脸谱

阅读提示

垃圾分类是举手之劳,也是一种观念更新。给垃圾画好脸谱做好分类,有利于资源再生保护环境,要做到这一点,就要破除我们心智上的垃圾,让这个总和肮脏为伍的代名词化敌为友,为我利用。

人一辈子不得不打交道的一件事,就是面对生活垃圾。

现在的人,都习惯垃圾袋装,什么废书、废报、卫生纸、废电池、易拉罐、过期药、餐厨垃圾等等,总之不加区别装进塑料袋扔进垃圾桶。

有一天,邻居读小学的儿子在小区垃圾桶前翻拣垃圾,我开始有些不解,后来小学生的爸爸惭愧地解释说,早上他不小心把废电池和其他垃圾混在了一起,儿子知道后批评父亲说,一节电池可以污染一分大小的粮田,要防止污染就必须做到垃圾分类,现在儿子正在垃圾桶里翻找那两节废电池,帮父亲修补那颗疏忽的公益心。

我一听特别汗颜,因为前几天我80多岁的母亲也用行动教育了我。那天在母亲家吃完饭,顺手帮母亲拎两大包垃圾在手上。到了垃圾桶前,母亲却坚持自己倾倒垃圾,我一听奇怪,难不成是母亲怕弄脏了我的手?母亲并不多言,而是解开塑料袋,把餐厨垃圾倒在垃圾桶不可回收垃圾一格,而把两只塑料袋扔到另一边可回收垃圾一格。我一看就懂了,不知母亲何时变成懂得垃圾分类的达人了。

而前不久到湖州安吉县的余村,看到有专门设置的垃圾分类机,村人把分类后的垃圾分别置于可回收物或有毒有害物一格,垃圾分类机会根据每次的贡献换成积分,村民可以用积分换塑料袋、卫生纸等礼物,形成天人合一的良性循环。从破坏环境到主动保护环境,余村是中国新农村建设的最佳佐证。

而资料也显示,垃圾分类后经过综合处理回收利用,可以减少污染,节省资源。如每回收1吨废纸可造好纸850公斤,节省木材300公斤,比等量生产减少污染74%;每回收1吨塑料饮料瓶可获得0.7吨二级原料;每回收1吨废钢铁可炼好钢0.9吨,比用矿石冶炼节约成本47%,减少空气污染75%,减少97%的水污染和固体废物。而剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等餐厨垃圾经生物技术处理成堆肥,每吨可生产0.6至0.7吨有机肥料。

垃圾分类是举手之劳,也是一种观念更新。给垃圾画好脸谱做好分类,有利于资源再生保护环境,要做到这一点,就要破除我们心智上的垃圾,让这个总和肮脏为伍的代名词化敌为友,为我利用。(杨力 55岁)

中国体育彩票排列3(浙江省)第20197期开奖公告信息			
开奖日期:2020年9月3日			
本期全国销售金额:25,380,590元 本省(区、市)销售金额:1,905,756元			
本期开奖号码:429			
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	3,656注	356注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	9,905注	656注	173元
16,568,403.64元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2020年11月2日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			
中国体育彩票排列5第20197期开奖公告信息			
开奖日期:2020年9月3日			
本期全国销售金额:12,555,100元			
本期开奖号码:42992			
本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	17注	100,000元	1,700,000元
合计	17注		1,700,000元
414,372,620.96元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2020年11月2日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			
中国体育彩票浙江省20选5第20198期开奖公告信息			
开奖日期:2020年9月3日			
本期销售金额:148,298元			
本期开奖号码:01 03 07 16 17			
本期出球顺序:07 01 16 17 03			
本期中奖情况			
奖级	本地中奖注数	单注奖金	
一等奖	2注	17,750元	
二等奖	285注	50元	
三等奖	4,583注	5元	
0.00元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2020年11月2日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

金融创新赋能 智造融通 浙商银行千亿资金为企业 输血供氧

□ 记者 谢佳俊 通讯员 雷慧

本报讯9月3日下午,丽水经济技术开发区举办了一场特殊的宣讲会,来自浙商银行杭州分行的金融讲解员,为开发区200多家企业负责人介绍了一揽子金融优惠政策和配套服务,助力企业开展智能化改造,为产业链融资畅通保驾护航。

对于制造业企业而言,智能化改造是大势所趋。浙商银行丽水分行公司产品经理告诉记者,作为唯一一家总部设在浙江的全国性股份制商业银行,浙商银行把服务全省制造业企业作为一项重要使命,前不久,浙商银行总行与浙江省经信厅签订了浙江智造融通工程战略协议,目标是在未来3年向全省产业链重点项目发放不低于1000亿元的融资。

众所周知,制造企业实施智能化改造的一次性投入大、回报周期长,且智能设备定制化程度和持续升

级维护的成本都很高,亟需创新不同类型的金融工具提供更有针对性的服务。

作为业内首个提出智能制造服务银行的金融机构,浙商银行靶向智能化改造过程中的需求痛点,创新研发履约见证、分期通、订单通、银租通等特色服务模式,首创融资、融物、融服务的智能制造全流程系统性金融解决方案,针对制造业企业产融需求推出了金融管家服务套餐,为企业智能化技术改造和日常生产经营提供融资服务。

比如我们推出了银租通,以直租模式助力智改项目实施、降低设备采购综合成本,以回租模式盘活存量设备、低成本增强流动性;以银联租模式帮助企业增加额度、延长期限。浙商银行产品经理告诉记者,浙商银行从盘活账面应收、应付账款需求出发,在不改变企业资产负债结构下,创新应用H+h+m供应链融资业务模式,盘活应收账款,打通产业链上下游。

值得一提的是,为更好服务企业融资,浙商银行创新推出涌金池化融资平台和应收款链平台,帮助企业盘活应收票据和应收账款,加快资金周转。

涌金票据池不挑票、折率高,企业可免费使用,在线放贷、开票,提高办事效率。上述产品经理介绍,浙商银行还开通了票据池超短贷功能,金额、期限、利率灵活,随借随还,大大降低客户因贷款周转、大额货款支付等临时性资金需要的日常资金备付。

盘活融资难、催收管理难是企业应收账款的痛点和难点问题,为此,浙商银行运用互联网、区块链等技术创新开发了应收款链平台,专门用于企业办理应收账款签发、承兑、保兑、支付、转让、质押、兑付等业务。

应收款链平台+资产池模式有力破解了企业融资难、融资贵的难题,提升了企业在产业链上的综合竞争力。

据统计,截至6月末,与浙商银行达成合作的名单内企业已有451户,融资余额296亿元,本年新增发放融资超200亿元。实践证明,浙商银行企业智能化改造疏堵点、解难题的融资畅通工程效用举足轻重。

我们将进一步加强金融科技创新和业务模式创新,加大信贷投放,为丽水制造业实现高质量绿色发展提供全方位金融助力。

公益广告

百山祖国家公园

中国山水画实景地



百山祖国家公园创建工作领导小组办公室
丽水日报报业传媒集团 宣